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Название статьи: «Об ответственности за нарушение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения и санитарно-эпидемиологических правил».

Федеральными законами от 01.04.2020 года №№ 99-ФЗ и 100-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) и Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ).
Так, КоАП РФ дополнен ст. 20.6.1, предусматривающую ответственность за невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации в виде предупреждения или наложения штрафа на граждан в размере от 1 тыс. до 30 тыс. рублей; на должностных лиц - от 10 тыс. до 50 тыс. рублей; на индивидуальных предпринимателей - от 30 тыс. до 50 тыс. рублей; на юридических лиц - от 100 тыс. до 300 тыс. рублей.
Вышеуказанные действия (бездействие), повлекшие причинение вреда здоровью человека или имуществу, если при этом не содержат уголовно наказуемого деяния, либо совершены повторно, повлекут ответственность по ч. 2 ст. 20.6.1 КоАП РФ в виде  административного штрафа для граждан в размере от 15 тыс. до 50 тыс. рублей; должностных лиц - от 300 тыс. до 500 тыс. рублей или дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет; индивидуальных предпринимателей и юридических лиц - от 500 тыс. до 1 млн. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
Составлять протоколы по данной статье уполномочены должностные лица органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
В соответствии с ч. 6.4 ст. 28.3 КоАП РФ Указом Главы Республики Башкортостан от 03.04.2020 №УГ-133 также утвержден перечень органов исполнительной власти республики и их должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 20.6.1 КоАП РФ.
За нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в период режима чрезвычайной ситуации или при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, либо в период осуществления на соответствующей территории ограничительных мероприятий (карантина), либо невыполнение в установленный срок выданного в указанные периоды законного предписания (постановления) или требования органа (должностного лица), осуществляющего федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, о проведении санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, предусмотрена административная ответственность по ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ в виде штрафа для граждан в размере от 15 тыс. до 40 тыс. рублей, для должностных лиц и индивидуальных предпринимателей - от 50 тыс. до 150 тыс. рублей, для юридических лиц – от 200 тыс. до 500 тыс. рублей. В качестве альтернативного наказания для организаций и индивидуальных предпринимателей предусмотрено также административное приостановление деятельности на срок до 90 суток. 
Такие действия (бездействие), причинившие вред здоровью человека или повлекшие смерть, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, образуют состав административного правонарушения по ч. 3 ст. 6.3 КоАП РФ, за которое предусмотрен административный штраф для граждан – от 150 тыс. до 300 тыс. рублей, для должностных лиц – от 300 тыс. до 500 тыс. рублей или дисквалификация на срок от 1 года до 3 лет, для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц – от 500 тыс. до 1 млн. рублей, либо приостановление деятельности на срок до 90 суток.
Протоколы об административных правонарушениях по ч.ч. 2,3 ст. 6.3 КоАП РФ уполномочены составлять должностные лица органов полиции и Роспотребнадзора. 
Уголовная ответственность предусмотрена ч. 1 ст. 236 УК РФ за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей либо создавшее угрозу наступления таких последствий. Санкцией данной статьи предусмотрены наказания в виде штрафа в размере от 500 тысяч до 700 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 18 месяцев, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок от 1 года до 3 лет, ограничение свободы на срок до 2 лет, принудительные работы либо лишением свободы на срок до 2 лет.
За нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности смерть человека, может грозить штраф от 1 до 2 млн. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 3 лет, ограничение свободы на срок от 2 до 4 лет, принудительные работы либо лишением свободы на срок от 3 до 5 лет. Нарушение указанных правил, повлекшее по неосторожности гибель 2 или более лиц, наказывается принудительными работами на срок от 4 до 5 лет либо лишением свободы на срок от 5 до 7 лет.
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