
ПРОТОКОЛ 
заседании комисссии по соблюдению требований к служебному поведению муницпальных сулжащих Администрации сельского поселения Новобалтачевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов 
Место проведения : Администрация СП
 Новобалтачевский сельсовет с/с
Дата и время проведения: 20 марта 2020 года 16:00 часов 

Председательствовал: Глава СП Усманова Р.Ф. 
Присутствовали : 
Члены комиссии: Имангулова Г.Ф., Давлетшин И.Р. , Усмановой М.Т.  Число членов комисии , принимающих участие в заседании Комиссии составляет 3 человек. Число членов комиссии , не замещающих должности муниципальной службы в органе местного самоуправления муниципального оборазования, сосотвляет 1 человек. Кворум для проведения заседания имеется. 
Повестка дня :
1. О процедуре голосования при принятии решения.
Поступило предложение голосование проводить в открытой форме .
Результаты голосовнаия : "за" -3 чел., "против"-нет , "врздержались"- нет 

 2. О рассмотрении уведомления о выполнении иной оплачиваемойработы Имангуловой Г.Ф. -муниципальной служащей Администрации СП Новобалтачевский сельсовет муниципального района Чекмагушщевский район , представленного в адрес комиссии по соблюдению к служебному поведению муниципальных служащих с целью урегулирования (недопущения) конфликта интересов .

     По итогам рассмотрения представленного муниципальным служащим -Имангуловой Г.Ф. уведомлдения о выполнении иной оплаичваемой работы в составе УИК №3266 , заслушав мнение заместителя председателя комиссии   Усмановой М.Т. и муниципального служащего Имангулову Г.Ф. комиссия приняла решение :

   Установить что иная оплачивамая работа не влияет и не может повлиять на объективное исполнение Имангуловой Г.Ф. должностных обязанностей , при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан , организации, общества, Российской Федерации , Республики Башкортостан , муниципального образования, способное привести к прининению вреда этим законным интересам граждан, организаций , , общества, Российской Федерации , Республики Башкортостан , муниципального образования, следовательно соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов .



Председатель комисси                                  Р.Ф. Усманова 

Члены комиссии                                             Имангулова Г.Ф.
                                                                          Усманова М.Т. 

