Уголовная ответственность за подделку сертификатов о прохождении вакцинации, а также справок об отсутствии COVID-19

Сертификат о вакцинации против новой коронавирусной инфекции является официальным документом, подтверждающим прохождение гражданином профилактических мероприятий, направленных на недопущение распространения инфекционных болезней.
В связи с этим подделка в целях использования, изготовление для дальнейшего сбыта или сбыт такого подложного документа может повлечь уголовную ответственность по части 1 статьи 327 Уголовного кодекса Российской Федерации и максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.
Приобретение, хранение, перевозка и использование поддельного сертификата, в свою очередь, предусматривает уголовную ответственность по части 3 статьи 327 Уголовного кодекса Российской Федерации и лишение свободы до 1 года.
[bookmark: _GoBack]Нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или создавшее угрозу наступления таких последствий, образует состав уголовно-наказуемого деяния, предусмотренного частью 1 статьи 236 Уголовного кодекса Российской Федерации, максимальное наказание за которое достигает 2 лет лишения свободы.
В определенных случаях оборот поддельных медицинских документов может быть квалифицирован как служебный подлог по статье 292 Уголовного кодекса Российской Федерации либо взяточничество (ст.ст. 290 - 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации).
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