Ужесточена ответственность за оскорбление

Ответственность за оскорбление закреплена в статье 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ). 
С начала текущего года за совершение данного административного правонарушения применяются увеличенные штрафы.
Так, оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, образует состав административного правонарушения, предусмотренный частью 1 статьи  5.61 КоАП РФ и повлечет штраф для граждан от 3 до 5 тысяч рублей, для должностных лиц – от 30 до 50 тысяч рублей, для организаций – от 100 до 200 тысяч рублей.
За оскорбление, совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», или в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных, административная ответственность наступит по части 2 статьи 5.61 КоАП РФ и повлечет штраф для граждан в размере от 5 до 10 тысяч рублей, для должностных лиц – от 50 до 100 тысяч рублей, для юридических лиц – от 200 до 700 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в КоАП РФ введена новая статья 5.61.1, предусматривающая административную ответственность для юридических лиц за клевету, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию. За совершение указанных противоправных действий организация может поплатиться штрафом в размере от 500 тысяч до 3 миллионов рублей.
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