[bookmark: _GoBack]Утверждены новые формы медицинской документации о прививках, наличии противопоказаний к вакцинациии (или) перенесенном заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)

Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12.11.2021 № 1053н утверждены новые формы сертификата о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции и справки о проведенных профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции или наличии медицинских противопоказаний к вакцинации.
Предусмотрено в частности, что медицинская документация и сертификаты, содержащие сведения о профилактических прививках против  COVID-19 и (или) перенесенном заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией, сформированные на «Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций)» до 16 ноября 2021 года, подлежат переоформлению по новой форме в автоматическом режиме не позднее 1 февраля 2022 года.
Двухмерные штриховые коды (QR-коды), подтверждающие сведения о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и (или) перенесенном заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией, сформированные на региональных порталах государственных услуг и муниципальных услуг (функций) до 16 ноября 2021 года, действуют до окончания срока, на который они были выданы, и переоформлению не подлежат.

    Помощник прокурора района Викторова Е.М.





